



6月2日,阿根廷足球明星梅西涉嫌偷税案在西班牙巴塞罗那开庭审理。梅西和他的父亲被指控在2007年至2009年期间,蒙蔽西班牙税务机关涉嫌逃税410万欧元。检察官请求法院判处梅西22.5个月的监禁。梅西则表示他并没有参与逃税。图为梅西(右)和他的父亲在庭审现场。

新华社发

梅西出庭

本届美洲杯引入众多国际足联新规

禁区内骂裁判,小心被判点球

球员在球场上骂裁判,这事儿放在以前也许就是吃张黄牌,碰上最严厉的裁判,才会被红牌罚下场。但是,即将在北京时间6月4日开始的美洲杯上,辱骂裁判肯定会被出示红牌,如果是在禁区内,自个儿的球队还要被判罚点球,在通常一球定胜负的足球赛场上,这可有点悲催了。



对裁判不尊重,后果自负。

本报记者 尹成君

辱骂裁判要小心了

根据国际足联的计划,本届美洲杯将成为若干足球新规则的试验田。这些前所未有的创新可能会颠覆大家对足球的一些认识,其中最焦点的新规便是辱骂裁判有可能会被判罚点球。

这些规则是在今年3月5日的国际足联大会上得到通过的,南美足联首先响应并决定在美洲杯期间实行这些新规则。此前球员辱骂裁判最多会被判罚间接任意球,而本届美洲杯中,所有辱骂裁判的行为都将被直接红牌罚下并判罚直接任意球,如果在禁区内,那么裁判可以判罚点球。

可以肯定,这项规则是基于塑造球场内体育道德而重新修订的,毕竟在比赛时任何辱骂和攻击行为都是不被允许的,更何况国际足联正在加大力度维护裁判权威和保护他们的安全,这有点像NBA的零容忍制度。不过,在给了裁判判罚点球这样的权利之后,如何认定、如何使

用,以及能否让比赛双方接受将会成为焦点。

加时赛可换第四人

除此之外,还有一些新的规则十分吸引人。例如,本届美洲杯淘汰赛一旦出现加时赛,双方球队都可以获得一个额外的换人名额,也就是说双方的换人名额增加到4个。

可以说,这项规则应该会受到包括球员、教练和球迷在内所有人的欢迎。足球是一项高强度的赛事,在正式比赛中只能换三个人的规则不仅让玩家十分疲惫,同时也让教练在战术安排上捉襟见肘。如今,国际足联终于开了恩,同意如果出现加时赛,双方可以换上第四人,那么对比赛的精彩性而言,无疑是大有帮助的。

另外一项重大改革,便是在美洲杯上引入电视回放系统,以避免可能发生的重大错漏判现象。在录像回放方面,此前的国际足联一直很保守,他们将这项已经在篮球比赛中运用纯熟的技术拒之门外多年,因此也有很多人说:“误判有时是足球的一部分”。这次的改革可以说是颠覆性的,

回放技术固然可以纠错,但同时也挑战了裁判的权威,而比赛也可能变得不连贯,这一切可能性,都需要在美洲杯上得到测试与验证。

足球会变得更有趣

所有的规则改变,都是在国际足联第九任主席因凡蒂诺上台后得以通过的。这位年轻的主席从一开始,便立刻进入工作状态,修订足球规则,只是他整个改革计划的第一部分。

在回放技术得到通过后,因凡蒂诺曾表示,“科技很显然是我们需要认真分析的课题。已经2016年了,我们再也无法闭上眼睛,无视它的存在。”是的,足球已经拥有了100多年的历史,它每一次向前滚动,都是所有足球人共同努力的结果。从越位的诞生,到禁止有意回传门将,从门线技术到人墙喷雾器,足球正在通过自我完善,来实现更加公平和更加精彩的比赛环境。可以说,所有的球迷都希望每一次颠覆性的创新,能让足球变得更有意思,毕竟,足球是一项游戏,只有不断地完善,才会有更多的人爱上它。

林丹七度折戟印尼赛

十几年的魔咒咋破不了

在2日晚结束的印尼超级赛男单1/8决赛中,林丹仅仅抵抗了36分钟就以两个12:21负于印尼新秀乔纳坦,无缘八强。这是林丹第22次折戟东南亚三站超级赛,延续了困扰他十几年的“东南亚魔咒”。在印尼魔鬼主场举办的印尼超级赛,他还从来没有打进过决赛,七次征战印尼超级赛的最好成绩是进入四强。

比赛中林丹速度比较慢,进攻比较少,完全被对手压制。在经过了汤姆斯杯的比赛以后,林丹还处于调整期,目前的状态并不是太好。作为一个34岁的老将,不可能一直保持着良好的状态。在四月份连续参加了五站公开赛以后,上个月刚刚参加了汤

姆斯杯比赛,只休息了一个星期就来参加印尼超级赛,状态不在最佳。再加上这只是一般性质的公开赛,求胜的欲望并不是特别强,失利也在情理之中。

本次比赛是林丹第七次参加印尼超级赛,结果依然未能打进决赛,也是他唯一从未进入过决赛的超级赛。自2002年以来,林丹在14年间共22次参加印尼、新加坡、马来西亚三站东南亚举办的超级赛,结果只获得三次亚军,从未获得过冠军。作为世界羽坛的两轮全满贯得主,林丹聚齐了所有的世界大赛、洲际及全国比赛的冠军,而且实现了两轮的全满贯。唯一的缺憾是在东南亚三站公开赛没拿过冠军。(综文)

济南城市足球联赛本周开赛

圆足球梦,身边也有精彩

本报讯(记者 许恺玲)欧洲杯来了,对喜爱足球的人来说,隔着屏幕感受快乐绝对不够。所以,济南本土的业余足球好手已经动起来了,准备亲自到球场上秀一秀球技。

本周末,天鸿·万象新天2016年济南市城市足球联赛将拉开大幕。本次比赛由济南市足球运动管理中心、槐荫区体育局、济南市足球协会主办,旨在进一步推动全民健身活动开展,普及足球运动,促进基层足球社会的建设和发展。首场比赛将于6月4日开始,整个联赛持续到8月下旬结束。

济南市城市足球联赛从2014年至今已成功举办了两届,规范的赛事组织和专业的裁判团队保障了比赛顺利、有序地进行。济南市足球运动管理中心主任康卫在接受采访时表示,在2014年之前济南市一直没有足

协系统的正规比赛,都是群众自发组织的业余赛事,2014年开始恢复试点,从第一届的8支球队,到去年的10支球队,再到今年扩大到12支队伍参赛,经过两年的运营,该项赛事已经成为济南市规格最高、水平最高的业余足球赛事。

对参赛的业余球队来说,球员来自各行各业,因为共同的爱好,共同的足球梦,大家一起组队参赛。如今,他们有机会实现更大的梦想了。记者了解到,今年的联赛冠军队伍将代表济南市参加“山东省足协杯赛”并有机会获得中国足协杯参赛资格。康卫介绍,过去济南的业余足球开展不是很好,但经过三年的试点,业余比赛的制度更加规范,为济南培养了风气良好的业余比赛氛围,未来希望将这项赛事做成品牌化、持续性的大型足球赛事,圆更多爱好者的足球梦。